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1. Egin honako perpaus edota sintagma arbola-diagrama modu ahalik eta zehatzenean, X' Teoriari jarraituz[footnoteRef:1]: [1:  Ariketa hau norberak ikasi eta lantzeko da; nahi izanez gero erantzun egokiak irakaslearekin eztabaidatu eta iruzkindu ahal ditu, harrera orduetan.] 


(1)	Plataforma batek pro Donostiako 84 urteko gizon bati etxea kenduko diotela salatu du.
(2)	Oraindik ez du inork modu sinesgarrian lekukoaren desagerpena argitu.[footnoteRef:2] [2:  Diagrama hau Lakaren (1989b, 1990) azterbideari jarraituaz egin ezazu.] 

(3)	Hainbat emakumek telebistako programan tratu txarrak salatu dituzte
(4)	Nobelaren idazleak epaiketan irakurle askoren babesa jaso du.
(5)	Guk dakigunez, inork ez du lan horretarako bere burua eskaini.[footnoteRef:3] [3:  Diagrama hau Lakaren (1989b, 1990) azterbideari jarraituaz egin ezazu.] 

(6)	Zurrumurruen arabera, Barkosen Gobernuak Etxenikeri aurtengo Nafarroako urrezko domina emango dio.
(7)	Zer esan lezake entrenatzaileak irratian larunbateko partidaren inguruan?[footnoteRef:4] [4:  Diagrama hau Ortiz de Urbinaren (1999, 2008) azterbideari jarraituaz egin ezazu.] 

(8)	Ratok prentsaren aurrean bere buruaren defentsa egin zuen
(9)	Zer zioen egunkariak Catalunyako kontsultaren inguruan?[footnoteRef:5] [5:  Diagrama hau Ortiz de Urbinaren (1999, 2008) azterbideari jarraituaz egin ezazu.] 

(10)	Ukraniak eta Poloniak pro laster elkarrekin itun berri bat sinatuko dutela iragarri dute.
(11)	Ez da inor bilera horretara joango
(12)	Hizlariek LaSextako larunbateko saioan hainbeste iruzkin harrigarri egin zituzten.
(13)	Eztabaiden gainetik, Epik eta Blasek elkarri laguntza handia ematen diote.
(14)	Ez dakar gaurko egunkariak kirolaren inguruan albiste askorik[footnoteRef:6]. [6:  Diagrama hau Lakaren (1989b, 1990) azterbideari jarraituaz egin ezazu.] 








